
Fra: Vigdenes Ivar  

Sendt: tirsdag 3. desember 2019 12:15 

Til: Størset Roar <Roar.Storset@stjordal.kommune.no>; Geving Ann Kristin 

<Ann.Kristin.Geving@stjordal.kommune.no> 

Emne: (hast) Effekt på private barnehager 2.spm 

Viktighet: Høy 

  

1)    I tiltaksdelen ligger det (eksklusive Husbymarka) inne innsparinger på reduksjon av 

funksjonsstillinger i barnehage, samt redusert overtid, samt redusert ledelse. På samme måte som 

ved andre innsparinger som reduserer våre gjennomsnittlige enhetskostnader så vil dette måtte ha 

en effekt på utbetalingen til private 2 år etter. Hva er tallene her for 2022 og 2023? 

SVAR: Funksjonsstillingene er utgifter som føres på funksjon 211, og dette har ingen effekt på 

driftssatsen fremover i tid.  

På de to andre postene; redusert tid til ledelse så er dette allerede innført nå i høst (ned ca 0,8 åv) 

og at overtid ikke kan planlegges i tillegg til turnus. 

-    Ned 0,8 åv (771’) tilsvarer ca kr 1 100 000 i lavere driftstilskudd med den barnesammensetningen 

vi har nå 

-    Ned 268’ budsjett – utgjør ca kr 350.000 i lavere driftstilskudd med den barnesammensetningen 

vi har nå 

2)    Jeg har ment tidligere, og mener nå, at vi bør bake inn deflatorjustering av satsene til de private 

barnehagene i lønnsavsetningen vår – hvor mye bør lønnskapittelet da økes? Med virkning fra når? 

SVAR: Vi betaler ut ca 110-115 mill.kr i ordinært driftstilskudd hvert år + ca 6 mill på f.211 - 

Styrkningstiltak. Bruken/regnskapet vårt for f.x.2018 ble prisjustert med hhv 3,0 % og 3,1 % deflator 

før 2020-satsen ble reell (altså først til 2019 priser så til 2020 priser). En prisjustering på 3,0% utgjør 

3,6 mill årlig.  

  

Mvh 

 Ivar Vigdenes 

Ordfører i Stjørdal kommune (Sp) 
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